

Snowboard-online.cz presents
Babylon Rooftop Open Air
25.7.2009 Centrum Babylon Liberec,
Nitranská 1, Liberec

Rooftop již tuto sobotu a my jsme pro vás připravili luxusní překvapení - iCON the Mic King na Rooftopu!!!!

iCON the Mic King – Katalyzátor renesance...

iCON není hnutí, žádný jedinec sám o sobě jím být nemůže. I přesto je katalyzátorem křížové výpravě větší než on sám. Renaissance se blíží. Renaissance, která má časové rozpětí delší jak čtvrt století...dovolte mi vám představit mnoho stran lyrické Rubikovy kostky se jménem iCON the Mic King.

V ulicích Philadelphie je iCON the Mic King spíš pojem, než osoba. Není to nováček, který platí za své chyby. Jeho pracovní morálka je dokázaná sérií nahrávek táhnoucích se až k roku 1995, stejně tak jako mnoho razítek ze třech kontinentů a 17-ti zemí v jeho cestovním pase. Podávající energické, hypnotizující a úctu vzbuzující vystoupení spolu s DJ Fishr Pryce za pultem, pověst Mic Kinga roste s každou jeho další show.

Jako poslední z jeho tvorby jste mohli slyšet: "Trusty's Rent Money Music", kterou dal dohromady anglicko-českým DJ Trusty z Inside Kru a najdete na něm kolaborace např. s Jus Allah, Has-Lo, Awar... Dále pak sólový počín "Rent Money Music 2: C-Notes for the Car Note", jež byl přijat kritiky velice příznivě. A samozřejmě bude navazovat mnoho dalších projektů.

Používáním své lásky k tvoření nadčasové hudby a podpoření tak svých impozantních rýmů vede hip-hop k možné nové zlaté éře. Samozřejmě to je věc, kterou dosáhl každý dobrý král. Tohoto rappera a jeho nenahraditelnou show můžete v našem kraji vidět velmi často. Poprvé tomu tak bylo na Hip Hop Kempu 2007. Od té doby k nám zavítal již několikrát.

Sledujte weby: www.iconthemicking.com

www.myspace.com/iconthemicking

www.facebook.com/iconthemicking

www.youtube.com/user/iconthemicking

www.trusty.cz

Line up

13:00-19:30 taneční battly

19:30-20:00 Dj Lowa + Dj LU2

20:00- cca 22:00 Battle Night CZ vs. SK „TOP 8“

22:00 – 23:00 iCON the Mic King

23:00 – cca 2:00 Bigg Boss Stage + křest Mike Trafik SAMPLER H.P.T.N. (cca 01:00)

VIP LÍSTKY STÁLE V PRODEJI!!!!

STÁLE JEŠTĚ JE MOŽNÉ ZAKOUPIT SI VIP LÍSTKY!!! A CO VLASNĚ ZAHRNUJÍ?

VSTUP NA AKCI PRO DVĚ OSOBY V HODNOTĚ 400,-, UBYTOVÁNÍ PRO DVĚ OSOBY NA JEDNU NOC VE 4* HOTELU BABYLON SE SNÍDANÍ, VSTUPEM DO AQUAPARKU, LUNAPARKU A IQ PARKU V BABYLONU V HODNOTĚ 3.000,-, ÚTRATA NA BARU V HODNOTĚ 500,-, VSTUP DO VIP ZÓNY!

LÍSTKY JE MOŽNÉ PO PŘEDCHOZÍ DOMLUVĚ VYZVEDNOUT NA DRESE:

Dr. Abé
Sladkovského nám. 302/5
130 00 Praha 3

(zastávka tramvaje Lipanská, naproti kostelu, vedle bazaru mobilů. zelené dveře :)

Po-pá od 8:00-17:00 hodin.

PO PŘEDLOŽENÍ VIP KARTIČKY NA VSTUPU VÁM BUDE VYDÁNA VIP PÁSKA SE VSTUPEM DO VIP ZÓNY.

PO PŘEDLOŽENÍ VOUCHERU NA RECEPCI BUDETE UBYTOVÁNI.
JE NUTNÉ SE DO BABYLONU OBJEDNAT PŘEDEM!!!! TUTO REZERVACI
PROVÁDĚJTE NA TELEFONNÍM ČÍSLE :
+420 485 249 597

Pokud již voucher máte, uvádějte číslo při rezervaci, pokud voucher nemáte, stačí ho dodatečně předložit, nebo uvést až při příjezdu do Babylonu.

UBYTOVÁNÍ JE VE DVOULŮŽKOVÝCH POKOJÍCH, UBYTOVAT SE MŮŽETE KDYKOLIV OD DOPOLEDNE (cca od 10:00), OPUSTIT HOTEL JE NUTNÉ DO DRUHÉHO DNE DO 12:00, NEBO DLE DOMLUVY S RECEPCIÍ AŽ DO ODPOLEDNÍCH HODIN.

VSTUP DO AQUAPARKU, LUNAPARKU A IQ PARKU MÁTE PO OBA DVA DNY A TO NEOMEZENĚ.

VIP LÍSTKY SE DAJÍ OBJEDNAT POUZE NA EMAILOVÉ ADRESE tee@free-dee.cz!!!!

Kontroluj www.snowboard-online.cz !!!